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MOXHO 11 OIIPEIACIIUTh CBOU
BO3MOKHOCTH HAa KAXKIBIN JT€HD !




P

Ceromds —
OJIarOnpUSITHBIM
MJIM HEOJIArOIPUSTHBIN
JICHD !



OCHOBOIIOJIOXXKHUKHA
TCOPUHU «TPEX OMOPUTMOB)

[epmaH CBoboaa,

Bunbrenbm dnucc,
OTKPbIBLLUME 3MOLMOHANbHbLIN U
domaunyeckmn GUOPUTMBI

Opunagpux Tenvuep -
nccriegoBaBLUNM

NHTENNEKTyarnbHbIU PUTM.




Bnoputmbl YenoBekKka

s

Rats

nyCKOBOVI MeéXaHU3M — MOMEHT POXOEHUA HEITOBEKA.

dPusnyeckmm omopunTm (23 OHA)
XapaKkTepusyeT XXN3HEHHbIe CUMbl YesioBeKa.

AMouUNOoHarbHbIN buopuTMm (28 OHen)
XapaKkTepusyeTt BHYTPEHHUIN HACTPOM YenoBekKa, ero
BO3OYyAMMOCTb, CMOCOOHOCTb 3MOLIMOHANBHOIO
BOCMNPUATUSA OKPY>KaroLLEero

UHTennekTyanbHbIn OMopnTtm (33 OHSA)
XapakTepusyeT MbICNUTENbHbIE CNOCODHOCTH,
NHTENNEKTyanbHOEe COCTOAHME YenoBekKa.



Tect

OueHnTte cBoe (U3NYeckoe COCTOSAHWE, HACTPOEHME U
YMCTBEHHbI€ CTOCOOHOCTU Ha CErOHSALLHNN AEHb.
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dusnyeckoe IMouUOHaNnbHoe WHTennekryanbHoe
coCTosiHue coCTOosiHMe COCTOsIHMEe



1O aAaNWPAQ

aOaArLhwWN-

IIOABEMOM U CIIaI0M

HACTPOEHUE TIE-TO
MEXKY TTIOBEMOM U
CIaJioM

Ddusnuyeckoe IMonuoHabHOe | MHTeIeKTYyaIbHOE
-
2 Ecnu ceronns Bol Ecnu ceronns Bol Ecnu ceronns y Bac
3 DHEPTUYHbBI, XOTUTE ONTUMUCTUYHBI, MTOBBIIICHHBIN
2 3aHATHCS CIIOPTOM, YBEPEHBI B CBOUX TBOPYECKUMN HACTPOH,
1 JT0OBIMHU JICJIAMH, CUJIax U MO3T JIETKO
E) 1 TpeOyOIUMHU BO3MOXKHOCTSIX, €CIIH MIPUHUMAET U
-2 du3n4ecKoro y BaC Hy OY€Hb nepepabdarbIiBaeT
-3 HaIPSIKEHUS XOpolIee HOBYIO HH(DOPMAIIHIO
-4 HACTPOECHUE
-5
S Ecnu Bl HaOmMI0M2€TE Ecnu y Bac anarus, Ecnu y Bac ymagok
g cnaji Gu3nueckoi MECCUMUCTHYECKOE TBOPYECKOTO
2 AKTUBHOCTH U OTHOIIEHHE K HAaCTPOECHHUS U
1 BBIHOCJIMBOCTH, €CJIU OKPYKaOIIEMY MBICIIUTETbHBIX
91 TOHYC OpraHu3Ma MHPY, BbI CIIOCOOHOCTEM
-2 CHUXKEH, €CJIH pasIpaKuTeIbHBI,
- 2 SHEPTUYHOCTH BCE KPUTHUYECKH
_5 YCTYIAET JIEHUBOCTHU aHAJIN3UPYETE
Ecnu Bam ¢puznueckuii Ecnu Bame Ecnu Bamre
TOHYC MEXTY SMOILIMOHAJILHOE WHTEJUICKTYaJIbHOE

HACTPOEHUE TIE-TO
MEXY TTIOBEMOM U
CcIaJioM




Co3paHue mopgenw,
No3BONAKOLLEN paCcCCYUTbIBaATb

OUOpPUTMbI YenoBeKa




Llens MoneaupoBaHUI:

Ha ocHoBe nHanemayanbHbIX OMOPUTMOB
MPOrHo3MpoBaTb HebGnaronpusATHbIe JHW,
BblOMpaTb GraronpusaTHbie AHW ONS
pa3HOro poaa AeaTenbHOCTY



Pa3paboTka Mojenu

JT1an nepsbIv

OnucamernbHas Mmooersib

O0BekT IlapameTpsl
Heynpasisiembie YupasisieMble
YeaoBex [lepron puzmyeckoro nUKIa: Jlara poxaeHus
23 st
[Teproa SMOLIMOHAIBHOTO [IUKJIA: Al OuEHETE
28 nweit. Tepuon
Ilepro] MHTEIICKTYANbHOTO UUKIIA: | yecrenoBaHKs
33 nns.




Pa3zpaboTka Mojaenu

JT1an BTOpOU

Dopmarnusayus Mmooesnu

o Dusnyeckum uukn
R Gp(x) = sin (2*t*(0eHb omcyema - 0eHb POXXOeHUSs)/23)

e OMOLMOHANbHbLIN LUKN
R3a(x) = sin (2*1*(0eHb omc4yema - OeHb pPoXX0eHUs)/28)

e WNHTennektyanbHbIU LUK
Ru(x) = sin (2*rt*(0eHb omcyema - 0eHb poxx0eHus1)/33)



JT1an TPeTUn
Komnwvromeprnas mooens

B C D

1 BUOPUTMBbI
2 Damunust
3 Hcxonnsie

JIAaHHbBIC
4

JlaTa poxjieHus
5 | Hara orcuera 11.12.12
6 JImMTenbHOCTD

MIPOTHO3a
7 Pe3ynbrarel
8 Ilopsiokosulil

OeHb Duzuueckoe IMOUUOHATIbHOE Humennexmyanvroe
9

=$B$5 =SIN(2*ITN()*(A9-$B$4)/23) =SIN(2*TTN()*(A9-$B$4)/28) | =SIN(2*TTH1()*(A9-$B$4)/33)
10 | —A9+] 3anoJIHITh BHU3
11

3aroIHUTL BHA3




JTan YeTBepThLIn
IlccnenpoBaHue moaenu

[No pe3ynbratam pac4yeToB NOCTPOUTL OOLLYHO
anarpaMmmy ans Tpex oMopuTMOB;

ccnepoBaTb NokasaHUsa CBOMX BMOPUTMOB
(GnaronpuAaTHbie N HebnaronpusTHbIE AHW ANA
Pa3NNYHbIX BUOOB OEATENBHOCTN).



AHann3 pe3ynsratoB MOAENNPOBaHUS

BbibpaTtb “HebnaronpusaTHble” AHW ANa caadvn 3a4eTa rno
MHdoopmaTumke.

BoibpaTb OHU, KOrga OTBETHI Ha ypokax byayT Hanboree
(HaMmMmeHee) yoavHbIMN.

[TpoBepbTE CBOE HACTPOEeHMe, Koraa Ha Ballem rpaduke
nokasatenu aMoLuoHarnbHOro bnopmuTmMa HaxoaaTcs Ha
crnage wunm Ha noabeme.

——CpaBHuTe pes3ynbraTthl TecTa , rge Bbl oueHmBanm ceoe
COCTOSIHME B Hayane ypoka, ¢ pe3ynbrataMn, KOTOpbIe
NMony4eHbl B pe3ynbraTe NoCTPOEHUS MOAENMN.



[loaBeoem ntoru

YTO HY>XHO caearh:

1 )Ecinu 3anagaeT GpU3n4eCKUH MUK ?
2)Ecnu 3anagaet IMONMOHAJIbHBIA TAKJI?

3) Ecnu uaert cnaj MHTEJVIEKTYaJbHOI0
MUKJIa?



J/lomainHee 3agaHue:

Ha “4!!
OnpenenuTh COCTOSHUE JBYX ONM3KMX JIFOAEH BO BpeMs
BBIITYCKHBIX 9K3aMEHOB (C MOMOIIBIO TOTOBOM MPOTPaMMBI).

Ha “5”

1. Iloctpouts OHOPUTMBI JJI1 CBOHUX  POAMTEIICH
C LEJBI0 onpeaeincHuss «baaronpusTHbBIX JTHEW», B KOTOPHIE
MOXKHO IIOIIPOCUTH O «HEOOIBIIIOM IIPE3CHTEY.

(c nomompo MS Excel).

2. IloarotoBUTh COOONIEHME OO0 HWCTOPUU CO3JAHUS TEOPUHU
OMOPHUTMOB.



MOXHO 11 OIIPEIACIIUTh CBOU
BO3MOKHOCTH HAa KAXKIBIN JT€HD !




Yuutecb BnacTtBoBaTb COOOI0;
— He BCcAKUM Bac, KaK A, NOUMET;
K 6ege HeonbITHOCTb BEOETY.
3 pomaHa B cTuxax

«EBreHun OHernH»
A. C. lNywknHa






